BukTopuHa I HAYAJLHON IKOJLI HA TeMY «backeT00.1»

1. B kakoM roy ObLT IpuayMaHn 60ackeT0os?
a) B 1700 rony
6) B 1891 romy
B) B 1903 rony
r) B 1999 rony

2. Kak 30ByT 4enoBeka, KOTOPbIN mpuayMai 6acker6os?
a) Jl>xon JlenHoH
0) Jxetimc bony
B) JI>xopx Maiikn
r) Jlxeiimc Heticmut

3. I1o CKOJIBKO Y€JIOBEK OT KaKI0M KOMAaH/IbI MOXKET OJHOBPEMEHHO HAXOAUTHCS
Ha UTPOBOM MIIOIIAIKE?

a) mo 5

0) mo 7

B) 10 9

r)mo 11

4. V3 CKOBKUX TIEPUOJIOB COCTOUT UTpa B 6ackeT001?
a) U3 AByX
0) u3 Tpex
B) U3 YETHIPEX
T) U3 [ATH

5. CKOJIBKO OYKOB JIalOT B OacKeTOOJIe 3a MoMaJaHue B KOP3UHY MpU OPOCKE CO
CpeaHel i OJIU3KOU TUCTAHITUN?

a) 2 ouka

0) 3 ouka

B) 4 ouka

r) 5 O4KOB

6. B xakoii ctpane 6ackeT001 OJIyIHI HAMOOJIbIIIee pacpocTpaHeHre?
a) B AIlnoHun
0) B Poccun

B) B benbruun
r) B CIITIA

7. CKOIBbKO BeCUT 0aCKEeTOOIbHBIA MIY?
a) 200-250 r
0) 400-450 r
B) 600-650 r
r) 800-850 r



8. KTo cunraercsi caMmbpIM U3BECTHBIM 0ACKETOOIUCTOM B MUpE?
a) Mapat Cadun
0) 3unenuH 3uaH
B) [1aBen bype
r) Maiikn [[xopaan

9. KakoBa cTangapTHas BbICOTa YCTAaHOBKH 0ACKETOOIBHON KOP3UHBI?
a)3,05m
0)3,55m
B) 4,00 M
r) 4,05 m

10. Kak HaunHaercs urpa B 6acketoome?
a) CO JKpeOus UTPOKOB COMTEPHUYAIOIIUX KOMaH/
0) ¢ mojOpaceIBaHUs Msiua CyJIbe
B) C 3cTadeThl CONEPHUYAIOIINX KOMaH]T
T') C BBIOpAChIBaHMSI Msi4a ¢ TPUOYH

11. CkonbKko BpeMEHH J1aeTCsi UTPOKY Ha BBINOJIHEHUE mTpadHOro Opocka?
a) 3 CeKyH/IbI
0) 4 cexyHabI
B) 5 CeKyH]
r) 6 cCeKyHA

12. Kakoe 13 naHHBIX yTBEPKIAECHUNU BEPHO?

a) MpY BEJICHUU MA4Ya B 0aCKeTOO0JI€ HEb3s KacaThCs €ro IByMs pyKaMu
OJTHOBPEMEHHO

0) M54 B 6ackeTO0JI€ MOKHO BECTH TOJIBKO JICBOH PYKO

B) UTPOK C MSYOM B PYKaX MOJKET JI€JaTh YeThIpe 11ara

') M9 B 0ackeTOO0JIe MOKHO BECTH TOJIBKO MTPaBOM PyKOM

13. Kak Ha3bpIBaeTCs UTpa B YIMYHBIN 6ackeTO0m?
a) MeUHTOO0
0) ctputbon
B) TaH100J1
r) putbdon



